



Областная Газета

вторник,
3 сентября / 2024

№ 195 (10006)

Культурная
панорама
Среднего
Урала



стр. III-VI →

«Перспектива» открылась для знаний

Евгений Куйвашев открыл в уральской столице две новые школы

Максим НАЧИНОВ

Вчера губернатор Евгений КУЙВАШЕВ и министр МЧС России Александр КУРЕНКОВ торжественно открыли в Екатеринбурге школу №300 «Перспектива», где созданы кадетские пожарно-спасательные классы. Позже глава региона принял участие в открытии Губернаторского лицея в микрорайоне Солнечном. В общей сложности День знаний в новых классах встретили сразу более трех тысяч юных свердловчан. Три учебных заведения впервые открыли свои двери в уральской столице, еще два после ремонта – в Верхней Салде и Нижней Салде.

Продолжение на стр. II →



Евгений Куйвашев и Александр Куренков оценили оснащение школы №300, в которой созданы все условия для учебы и занятий спортом

Почти

250 миллионов
рублей

в виде федерального гранта получит Уральский межрегиональный научно-образовательный центр «Передовые производственные технологии и материалы» (УМНОЦ)

Председатель Правительства РФ Михаил Мишустин утвердил список получателей грантов среди научно-образовательных центров мирового уровня в 2024 году. Ранее УМНОЦ вошел в первую лидерскую категорию среди всех НОЦ страны. За это он удостоен максимальной суммы гранта. Средства можно направить в том числе на закупку современного оборудования, обустройство лабораторий и реализацию научных проектов.

11 организаций

социального обслуживания Свердловской области стали участниками федерального проекта «Цени жизнь!»

Наш регион стал победителем конкурсного отбора инновационных социальных проектов среди субъектов России и получил грант Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации в размере 15 миллионов рублей. Выбран ряд учреждений социального обслуживания, которые получат дополнительное финансирование и смогут создать на своей базе службы кризисной помощи, службы экстренного реагирования и выездные службы, комнаты примирения и согласия и ряд других сервисов.

облгазета.рф →

«Плечом к плечу выполнять единые задачи государства»

Евгений Куйвашев провел рабочую встречу с главой МЧС Александром Куренковым

Дальнейшее развитие противопожарной службы и системы централизованного оповещения населения Свердловской области стало темой рабочей встречи губернатора Евгения КУЙВАШЕВА и главы МЧС России Александра КУРЕНКОВА, которая прошла накануне.

«В Свердловской области вопросам безопасности террито-

рий и граждан всегда уделяется самое пристальное внимание. Мы последовательно занимаемся укреплением противопожарной службы региона. Так, в прошлом году мы на 175 единиц увеличили штатную численность работников противопожарной службы, и в течение четырех лет численность пожарных будем увеличивать на 100 человек в год. За два года на покупку пожарной техники и оборудования выде-

лено больше 500 миллионов рублей. Вчетверо, до 817 миллионов рублей, выросло финансирование первичных мер пожарной безопасности муниципалитетов», – сказал Евгений Куйвашев.

Глава региона отметил, что в Свердловской области продолжается строительство пожарных депо. До конца 2026 года планируется построить еще семь новых зданий. Кроме того, создана

и оснащена специализированная пожарная часть по тушению торфяных пожаров.

Губернатор обратил внимание на развитие региональной системы оповещения населения Свердловской области. С учетом дополнительных средств – уличных пунктов, информационных экранов в транспорте, оповещения через цифровое телевидение и операторов сотовой связи – охват населения достигает 100%.

«Я хотел бы вас поблагодарить за всю ту глубину, с которой вы погружаетесь в эту работу, она вам небезразлична. Вы знаете, как работает министерство. У нас, конечно же, нет разницы между субъектовой и федеральной пожарными охранами, мы продолжим плечом к плечу выполнять единые задачи государства», – обратился Александр Куренков к Евгению Куйвашеву.

све.рф